

挖了100个树坑,每个才半米深

市政部门解释:现在只是换土并非种树



不少居民担心树坑太浅,种上树之后不利于树木生长,还会有安全隐患。 本报记者 孟敏 摄

本报96706热线消息(记者 孟敏)“挖了100个树坑,咋都才半米深?”17日,家住德裕家园的市民担心,道路两边挖了两排浅浅的树坑,担心一旦种上树之后不利于树木生长,还有安全隐患。

家住德裕家园一区的居民宋先生反映说,这条路以前叫南大槐树西街,现在正在施工,还没定名字,道路两边要进行绿化,为此专门挖了100个树坑,可是树坑太浅了,都不到半米深,他担心种上树之后树也很难长大,而且遇到刮风下雨还有安全隐患。

17日,在德裕家园一区和二区之间的一条路上,记者看到一位施工人员正在挖一个深坑,挖出来的

土堆在深坑周边。土堆前后是刚填上土的树坑。“这个深坑不是为了种树,是为了安装管道。”该施工人员说,树坑要浅得多,大概只有半米深,这两天刚填上土。

这位施工人员抓了一把刚挖出来的土,里面掺杂了很多小石粒、小水泥块,他解释说,由于德裕家园的建设施工,紧接着又是公路施工,造成大量的建筑垃圾掺杂在土壤中,使得这里的土壤不利于树木的成活、生长,需要挖坑换土。记者对比树坑填上的土和刚挖出来的土,很容易就发现新换的土没有瓦砾及沥青,土壤质量明显要好。

“这些树坑挖得浅,是为了换土,并非是直接种树。”在现场查看

施工情况的槐荫区市政部门的一位工作人员说,一般种植城市行道树时,因为地层有太多瓦砾及沥青,工人挖坑时必须将已经污染的土壤全部清除,同时换上新鲜的土壤,保证树木根系生长。

据槐荫区市政部门一位工作人员介绍,目前,这条路的施工还未完成,只是为了配合德裕家园居民的回迁,暂时开通使用。为了有利于春天道路两边的行道树种植,他们修路时一并进行了挖坑换土。槐荫区园林部门的工作人员则表示,等道路完工之后,他们才会正式挖坑植树,到时树坑将会比半米要深,可对树木根系进行更好的保护,居民也无须担心出行安全。

当晚便连夜收拾行李逃到国外去了。

市中交警大队民警通过多种防控手段发现,其实事发后王某并未逃亡国外,而是一直在济南本地,并且还在持证开车,只不过换了一辆车而已。随后,市中交警大队对王某驾驶的车辆进行布控。10月12日下午,民警将潜逃七个月之久的王某抓获归案。

目前,王某已被刑事拘留,案件还在进一步审理中。

小男孩被轿车撞伤 热心的哥伸手相助

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯) 16日下午,市民杜先生带着两个孩子和一面锦旗来到济南公交恒通出租公司,感谢恒通公司雷锋车队队员苏维芳见义勇为的感人行为。

15日下午,杜先生带着自己的侄子和女儿从百花公园出来,准备骑电瓶车回家。行驶到闵子骞路桃源大酒店时,一辆轿车突然从背后撞到了电瓶车的后座上,电瓶车应声倒地,小孩和大人也被撞翻在地。

“我侄子的手被车挤了,肌肉外翻,鲜血直流。”杜先生说,恒通出租公司雷锋车队的苏维芳师傅这时正好从出事地点经过,他赶忙下车拿出常备的急救箱,给受伤的杜先生的侄子做简单的止血,随后开车把孩子送到医院。

到了医院后,苏维芳帮着杜先生挂号,给孩子拍X片、拿药,一直忙到杜先生的家人来到以后才离开。临走时,杜先生要给苏师傅二百元钱,苏师傅说什么也不要。

小学生坐错公交车 车队将其送回学校

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯) 15日上午,一名小学生坐错了公交车,跟着公交车走了一圈也找不到上学的路,最终公交车队派人把孩子送到了学校。

15日上午8点30分左右,127路驾驶员吴红霞开车行至终点站东宇花园时,一名小学生迟迟没有下车。“我想在王炉庄站下车,到了吗?”小学生问。吴红霞说:“到王炉庄需要坐140路车,离这里不远啊,你知道怎么乘坐吗?”小学生连连摇头。

吴红霞于是把小学生带到了站房值班室并给他买了早餐。详细询问后吴红霞了解到,小学生叫刘伟,今年9岁,家住东宇花园,在滨河小学上三年级,但刘伟没有记住家人的联系方式。

了解情况后,127路所在公交车队派人开车将刘伟送到了滨河小学。据了解,平常都是刘伟的姐姐骑电动车送他上学,当天早上由于姐姐有事,便让他自己乘公交车上学,没想到刘伟坐错了公交车。

哥俩合伙买车跑运输 哥套用弟信息办假证

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 刘志海) 哥俩使用的两本驾驶证同名同姓同号码,唯一区别就是不同的照片。10月17日上午,一男子无证驾驶却想冒充弟弟应付交警检查,结果被交警识破。

10月17日上午,商河县交警在省道248线对一辆大货车进行例行检查,司机慌乱中掏出了两本驾驶证递给了执勤民警。民警仔细一看,驾驶员出示的两本驾驶证除了照片存在着细微不同外,其他地方几乎一样,

竟然是同名同姓同号码。经民警核查,司机出示的两本驾驶证的真实信息都是副驾驶员张某的,而司机胡某系无证驾驶。原来,胡某和张某自小一起长大,情同手足。今年初,哥俩合伙买了一辆大货车一起跑长途运输,为了路上能倒替开车相互照应,胡某便套用了张某的驾照信息并贴上了自己的照片弄了个假证。面对交警检查,胡某一时紧张就拿出了两张驾驶证。

目前,胡某受到了拘留10日并处罚款2000元的处罚。

网购弓弩迷魂药偷狗

三男子用此方法偷狗200余条

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 邱佳惠) 商河的三名男子为了偷狗,竟然网购购买弓弩和迷魂药。近日,这三名男子被商河警方抓获。

今年以来,商河县郑路、白桥、孙集等乡镇连续发生多起盗窃家狗案件,造成较坏的社会影响。“很多百姓家的狗都养了多年了,对狗很有感情。”办案民警初步分析,这些

盗狗的应该是一个团伙所为。今年10月15日凌晨,白桥村高某家中再次发生家狗被盗案。接到报警后,商河县公安局刑警大队、白桥派出所联手展开调查。经走访排查,案发前后曾有一辆黑色轿车在受害人家附近出现。

办案民警紧紧抓住这一线索不放,发现与受害人同村的杨某(男,36岁)、魏某生(男,40岁)及东瓜王

村的侯某停(男,41岁)有重大作案嫌疑。10月15日中午,专案组民警将三人抓获归案。经审讯,三人交代了自2012年1月份以来,交叉结伙,驾车窜至邹平、济阳、商河等地农村地区,使用上网购买的弓弩和迷魂药射杀家犬200余条,非法获利两万余元的犯罪事实。

日前,三名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

开门撬锁专偷门头房

窃贼仅两个月就盗窃价值40余万元物品

本报96706热线消息(记者 崔岩) 几名昔日的“狱友”出狱后,非但没痛改前非,反而“携手”大肆盗窃。近日,四名犯罪嫌疑人全部落网。

8月28日凌晨,北园派出所辖区一经营电动车电瓶的门头房被盗。由于报警及时,接警后民警及时赶到现场,虽然犯罪嫌疑人逃走,但门头房外却落下了一辆商务汽车,汽车内遗留了数十块犯罪嫌疑人尚未得及搬运的电动车电瓶。

“调查中,通过串并案,民警发现近期槐荫区、市中区、济阳县、商河县等多个区县也曾发生了多起类似的人室盗窃案。”经办此案的天桥公安分局刑警大队二中队民警刘辉说,民警确定这一系列门头房被盗案均为同一伙犯罪嫌疑人所为。经过调查,民警将四名犯罪嫌疑人抓获。张某友、房某、李某和寇某,对与其结伙入室盗窃并销赃非法牟利的犯罪事实供认不讳。

“张某友、房某和寇某曾因盗窃被公安机关劳动教养,他们也是

在劳教期间结识的。”刘辉说,释放后,他们很快就混在了一起,自今年8月份以来,张某友和房某使用自制工具开门撬锁,入室盗窃路边门头房内大量物品,再用租赁来的商务车将盗窃物品运走。短短两个多月的时间,两人就入室盗窃十多次,涉案物品总价值达40余万元。盗窃得手后,两人将赃物销赃给李某和寇某。

目前,四名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,此案正在进一步审理中。